

Špecifikácia Predmetu plnenia

1. Predmet plnenia

1.1. Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť Objednávateľovi Predmet plnenia:

- dodávku 3 (slovom: troch) ks Poštových terminálov (ďalej len „PT“)
- vývoj a dodávka softvérového systému, ktorý bude riadiacim systémom PT a musí byť v integrácii s relevantnými systémami Objednávateľa a pokrývať nasledovné okruhy problematiky, bližšie špecifikované v tejto prílohe.
- služby spojené s inštaláciou Diela

1.2. Súčasťou Predmetu plnenia je záväzok Zhotoviteľa zhotoviť Dielo a zabezpečiť implementáciu Diela s relevantnými systémami Objednávateľa (ďalej ako aj „SP“) v rozsahu nasledujúcich požiadaviek:

A. Požiadavky na Poštový terminál	
Každý Poštový terminál (ďalej len „PT“) sa bude skladať z centrálného riadiaceho modulu (ďalej len „CRM“) a dodacích schránkových modulov (ďalej len „DSM“).	
Centrálny riadiaci modul (CRM) musí byť vybavený nasledovnými zariadeniami: <ul style="list-style-type: none"> Dotykový displej s uhlopriečkou min. 14“, Sieťové pripojenie na Ethernet, UPS náhradný zdroj napájania, ktorý je schopný zabezpečiť prevádzku PT pri výpadku elektrickej energie na dobu minimálne 15 minút, Napájanie 230 AC max. 16A, Čítačka čiarových kódov a QR kódov, Tlačiareň potvrdenia (bloku) s termotlačou na pásku so šírkou 80 mm a zásobníkom na rolku papiera min. Ø 160 m., Maximálne rozmery centrálného riadiaceho modulu sú: <ol style="list-style-type: none"> výška 2150 mm šírka 650 mm hĺbka 800 mm všetky rozmery sú akceptovateľné s toleranciou +/-10%	
<ul style="list-style-type: none"> Dizajn CRM musí byť vyrobený v korporátnych farbách Objednávateľa a na viditeľnom mieste musí byť umiestnené jeho logo. Korporátne farby: RAL Logo dodá Objednávateľ zhotoviteľovi. Pevné plochy CRM musia byť vyrobené tak, aby mohli byť využiteľné pre reklamné účely a to do takej miery, aby nenarušili funkcionálnosť modulu. 	
B. Požiadavky na schránkové moduly DSM	
<ul style="list-style-type: none"> Dodacie schránkové moduly pre PT budú dodávané spolu s centrálnym riadiacim modulom, s ktorým budú pevne spojené tvoriac takto jeden súvislý celok, Dodacie schránkové moduly PT musia byť modulovej konštrukcie, ktorá umožňuje vytváranie variabilných zostáv podľa potrieb Objednávateľa v rôznej skladbe, Dodacie schránkové moduly PT sa skladajú z 1 a viac modulov rôznych šírok a zostáv schránok, Požadovaný blok dodacích schránok pre PT musí obsahovať minimálne 40 schránok, Jednotlivé DSM (stĺpce) musia mať vonkajšie rozmery v rozpätí: <ul style="list-style-type: none"> výška 1850 mm - 2250 mm, hĺbka 610 - 800 mm a min. dve rôzne šírky A = 300 mm - 380 mm a B = 440 mm - 550 mm (vonkajšie rozmery) a sú tvorené kombináciou schránok: Stĺpce šírky A: <ul style="list-style-type: none"> 2 typy schránok s vnútornou šírkou 280 mm - 330 mm, hĺbkou 600 mm - 650 mm a výškou: <ul style="list-style-type: none"> - typ S = 80 mm - 120 mm , cca 25% z celkového počtu schránok v zostave - typ M = 150 mm - 190 mm , cca 35% z celkového počtu schránok v zostave 	

Parafy:	Príloha č. 1 k Zmluve na dodávku Poštových terminálov	Garant: UP-UPoSP
	Strana 1/3	Ev. číslo: 1153/2015

<p>Stĺpce šírky B:</p> <p>2 typy schránok s vnútornou šírkou 440 mm - 550 mm, hĺbkou 600 mm - 650 mm a výškou:</p> <ul style="list-style-type: none"> - typ L = 150 mm – 190 mm , cca 30% z celkového počtu schránok v zostave - typ XL = 300 mm - 370 mm , cca 10% z celkového počtu schránok v zostave <p>Kombinácia výšok schránok vkladných do modulu musí byť ľubovoľná v rámci uvedených šírok.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Nosnosť schránky musí byť minimálne 30 kg, • Každá schránka bude vybavená textom s postupom pri riešení možných problémov vzniknutých pri práci so zásielkami. Tento text bude umiestnený na vnútornej strane dveriek. Systém musí umožniť jednoduchú výmenu textu, • Každý stĺpec PT musí byť vybavený mechanickým systémom núdzového otvárania schránok. Systém núdzového otvárania schránok PT musí byť zaistený bezpečnostným zámkom t.j. núdzové odblokovanie schránok môže vykonávať jedine oprávnená osoba, • Dizajn DSM musí byť vyrobený v korporátnych farbách Objednávateľa a na viditeľnom mieste musí byť umiestnené jeho logo. Umiestnenie loga bude spresnené na základe dohody Objednávateľa a Zhotoviteľa. • Pevné plochy DSM musia byť využiteľné na reklamné účely (do takej miery aby nenarušili funkcionálnosť modulu)
<p>C. Doplnkové požiadavky na PT</p> <ul style="list-style-type: none"> • Počet a typ dodacích schránkových modulov musí byť meniteľný ako pred dodaním PT zostavy, tak aj po jeho dodaní a inštalácií na miesto.
<p>D. Bezpečnostné prvky systému PT</p> <ul style="list-style-type: none"> • Povrch PT musí byť zhotovený v antigraffiti povrchovej úprave
<p>E. Softvérový systém</p> <ul style="list-style-type: none"> • je riadiacim systémom PT, ktorý musí v integrácii s relevantnými systémami Objednávateľa (ďalej len „SP“) pokrývať nasledovné okruhy problematiky: <ul style="list-style-type: none"> ○ podaj balíkov určených do siete PT ○ dodaj balíkov v sieti PT ○ viazané služby po uplynutí úložnej doby balíku v sieti PT ○ avizovanie zásielok v PT • softvérový systém musí byť zhotovený tak, aby garantoval funkčnosť systému (vrátane možnosti implementovať ďalšie alebo nové služby SP do siete PT počas celej doby prevádzky siete PT
<p>F. Technická pripravenosť pre inštaláciu PT</p>

- 1.3. Zhotoviteľ je povinný dodať spolu s Predmetom plnenia aj nasledovnú dokumentáciu:
- a) Dokument *Návod na použitie PT*, ktorý v dostatočnom rozsahu pokrýva problematiku obsluhy zo strany SP.

2. Spôsob realizácie Predmetu plnenia

Na základe špecifikácie a harmonogramu plnenia.

3. Podmienky akceptácie

3.1 Spôsob akceptácie

- 3.1.1 Zmluvné strany sa dohodli na možnosti dodania Diela aj postupne v termínoch uvedených v nižšie uvedenej tabuľke a budú akceptované spôsobom uvedeným v stĺpci Spôsob akceptácie:

Parafy:	Príloha č. 1 k Zmluve na dodávku Poštových terminálov	Garant: UP-UPoSP
	Strana 2/3	Ev. číslo: 1153/2015

Časový harmonogram		Platobný kalendár				
Č.	Termín	Názov plnenia	Spôsob akceptácie	Akceptačný protokol [A/N]	Platobný miľník [A/N]	Cena plnenia (v EUR bez DPH)
1	T + 56 dní	Poštový terminál Bratislava, vrátane softvérového systému a všetkých s ním služieb spojených	Protokol o konečnej prebierke	A	A	
2	T + 56 dní	Poštový terminál Bratislava, vrátane softvérového systému a všetkých s ním služieb spojených	Protokol o konečnej prebierke	A	A	
3	T + 56 dní	Poštový terminál Žilina, vrátane softvérového systému a všetkých s ním služieb spojených	Protokol o konečnej prebierke	A	A	
SPOLU						65 760,00 EUR

Poznámka1: T= deň účinnosti

3.1.2 Protokol o konečnej prebierke podpisujú Zodpovedné osoby za koordináciu dohodnutých aktivít za zmluvné strany. V prípade, ak protokol o konečnej prebierke Diela nemôže podpísať Zodpovedná osoba za koordináciu dohodnutých aktivít za príslušnú zmluvnú stranu, podpisuje ho Garant Zmluvy príslušnej zmluvnej strany. Zodpovedná osoba za koordináciu dohodnutých aktivít za stranu Objednávateľa alebo Garant Zmluvy za Objednávateľa je povinný podpísať príslušný protokol o konečnej prebierke najneskôr do 7 kalendárnych dní odo dňa doručenia Diela a bezodkladne ho zašle Poskytovateľovi. Každý zmluvnej strane ostáva jedno originálne vyhotovenie protokolu o konečnej prebierke.

3.2 Predmet plnenia podľa tejto Zmluvy sa bude považovať za riadne dodaný v prípade, ak Objednávateľ akceptuje všetky plnenia spôsobom uvedeným bode 3.1. tejto prílohy.

3.3 Predmet plnenia podľa tejto Zmluvy sa bude považovať za včas dodaný v prípade, ak Poskytovateľ dodá všetky plnenia v termínoch uvedených v bode 3.1. tejto prílohy.

4. Miesto plnenia

4.1 Miesto plnenia je miesto určené výlučne Objednávateľom, pričom miesto plnenia musí spĺňať kritéria vhodnosti, vzhľadom na dostatočný tok zákazníkov a zároveň rýchlosť dojednania zmluvných podmienok prenájmu a inštalácie PT.

Parafy:	Príloha č. 1 k Zmluve na dodávku Poštových terminálov	Garant: UP-UPoSP
	Strana 3/3	Ev. číslo: 1153/2015